
 283 

TÁJÉKOZTATÓ  A  2007.  ÉVI  LOGISZTIKUSOK  NAPJA 
ÜNNEPSÉGEKRŐL 

(December elseje a Katonai Logisztikusok Napja) 

Németh Ernő1 

„A hagyományok ápolása jelentős értéket képvisel társadalmunk-
ban, de még nagyobb fontossággal bír számunkra, katonák számára. 
Hagyományaink jelennek meg viselkedésünkben, vezényszavainkban, 
az alakiságban, a külsőnket kifejező egyenruházatunkban. A hagyomá-
nyok megtartása, ápolása egyúttal azt is jelenti, hogy emlékezünk ele-
inkre, az ő tetteikre.”2 

1993-tól minden évben december elsején ünnepeljük a  
Katonai Logisztikusok Napját 

A Magyar Honvédség különböző szervezeteinél a hagyományokhoz 
híven 2007-ben is ünnepi rendezvények keretében köszöntötték a logisz-
tika legkülönbözőbb területein feladataikat teljesítő katonákat, közalkal-
mazottakat, polgári dolgozókat. A Katonai Logisztikusok Napja egyben 
megfelelő alkalom arra is, hogy a ma aktív logisztikus katonák együtt 
ünnepeljenek azokkal, akik már visszavonultak az aktív szolgálattól. 
Nem feledkezve meg természetesen azokról a civil szervezetek dolgozói-
ról sem, mely szervezetek munkájukkal huzamosabb ideje segítik a kato-
nai logisztika feladatainak megoldását. 

Ebből az alkalomból dr. Szekeres Imre honvédelmi miniszter 
és Havril András vezérezredes, a HM Honvéd Vezérkar főnöke 
levélben köszöntötték az érintetteket.  

                                                      
1 Dr. Németh Ernő nyá. ezredes, a hadtudomány kandidátusa, MLBKT-MLE    
tanúsított logisztikai szakértő. 
2 Idézet. Hazuga Károly vezérőrnagy, MH ÖHP parancsnokhelyettes  
2007. nov. 29-i ünnepi beszédéből. 
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Tábornokok, Főtisztek, Tisztek, Zászlósok, Tiszthelyettesek, 
Tisztesek, Honvédek, Köztisztviselők, Közalkalmazottak!  

A Honvédelmi Minisztérium és a Magyar Honvédség vezetése ne-
vében tisztelettel és őszinte megbecsüléssel köszöntjük Önöket december 
elseje, a logisztikusok napja alkalmából.  

Ma azok állnak a középpontban, akik a mindennapok során a háttér-
ben dolgozva biztosítják a hadsereg működésének anyagi, technikai fel-
tételeit. Munkájuk eredményével minden pillanatban találkozunk, de ezt 
olyan természetesnek vesszük, hogy nem is gondolunk arra, mennyi fára-
dozás, erőfeszítés van mögötte. Logisztikusaink tevékenysége felöleli az 
egyes katona ellátásának feladatait, a legegyszerűbbtől a legbonyolultab-
bakig a különféle technikai eszközök működtetését, kiszolgálását és javí-
tását, a szállítási feladatokat, valamint mindezekhez a szükséges erőfor-
rások biztosítását.  

Az a tér, amelyben feladataikat végzik, napjainkra jelentősen kitá-
gult. Nem csak a laktanyákban, a hazai gyakorlótereken, de sok száz, 
vagy akár több ezer kilométerre hazánk határaitól szintén az Önök vállán 
nyugszik a logisztikai feladatok elvégzése, de tudjuk, hogy bízhatunk 
Önökben, alapozhatunk szaktudásukra és tapasztalatukra. Feladataik pre-
cíz végrehajtásához pontos tervezés, szervezés, koordináció szükséges a 
határainkon belül, és határainkon kívül is. Megfelelő logisztikai támoga-
tás nélkül nem képzelhető el egyetlen magyar katona, egyetlen alegység 
kiküldése bármilyen külföldi misszióba, így logisztikusaink ott vannak e 
missziós feladatok kezdeti tervezésétől egészen a befejezéséig. 

A logisztika története egyidős és összefonódik a hadseregek történe-
tével, a logisztikusok mindig fontos, nemegyszer döntő szerepet játszot-
tak a hadseregek sikereiben. Már a kezdetektől azon voltak, hogy a sere-
geket ellássák élelemmel, fegyverzettel, megoldják a szállítási 
feladatokat, gondoskodjanak a harcban elfáradtakról. Az eszközök, a 
technikai feltételek nagyon sokat fejlődtek, a körülmények pedig változ-
tak az évezredek során, de a logisztikusok alapfeladata ugyanaz maradt, 
tevékenységükkel győzelemre segíteni a harcolókat.  

Amikor a haderő jelenéről, elért eredményeiről ejtünk szót, nem fe-
ledkezhetünk meg a logisztikusok munkájáról sem. A mostanra elért kö-
zös sikereinkben az önök tevékenysége is benne van, melyre büszkék le-
hetnek. Évek óta fáradhatatlanul végzik a haderő-átalakítással együtt járó 
eszköz- és anyagátcsoportosításokat, a feleslegessé vált hadianyagok ke-
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zelését, részt vesznek a haditechnikai fejlesztésben, a haderő képességei-
nek alakításában.  

A világ válsággócaiban békefenntartói, válságkezelői feladatot ellátó 
közel ezer katona logisztikai támogatása pedig olyan kihívás, melyre ko-
rábban nem volt még példa a Magyar Honvédség történetében. E felada-
tok mellett biztosítják a honvédség napi működésének feltételeit, az itt-
hon lévők felkészítését, végzik a missziós váltóállomány és a felajánlott 
erők felszerelését. Tevékenységükkel magas fokú szakmai hozzáértésről, 
elkötelezettségről, felelősségtudatról, áldozatkészségről tesznek tanúbi-
zonyságot.  

A Magyar Honvédség szervezeti korszerűsítése a logisztikai támoga-
tási rendszerre is folyamatosan hatással van. A vezetés, a katonai szerve-
zetek átalakításával párhuzamosan elengedhetetlen a csapatok korszerű, 
racionális és hatékony ellátását biztosítani képes logisztikai rendszer át-
alakítása is. Ennek fontos állomása volt a termelői és fogyasztói logisz-
tika szervezeti elkülönítése. 2007. január 1-től a termelői logisztika terü-
letén egy széleskörű feladatokat ellátó, egységes szervezet, a HM 
Fejlesztési és Logisztikai Ügynökség jött létre. Ezzel együtt a fogyasztói 
logisztika is egységes rendszerbe került, amelynek elemei minden vezeté-
si szinten megjelennek, vezetését pedig az MH Összhaderőnemi Pa-
rancsnokság végzi. A két szervezet, és a Magyar Honvédség elemi érde-
ke, hogy feladataikat szoros együttműködésben végezzék. A szervezeti 
átalakítással párhuzamosan folytatódnak a felajánlásokhoz kapcsolódó 
korszerűsítések, fejlesztések, a missziós vállalások, melyek önöktől to-
vábbra is nagyon komoly helytállást igényelnek. Bízunk abban, hogy a 
hivatásos és szerződéses, valamint a közalkalmazotti állomány azonosul-
ni tud a szolgálat előtt álló feladatokkal.  

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

Ezt az alkalmat felhasználva köszönjük meg Önöknek azt a munkát, 
melyet a Magyar Honvédség hadrafoghatósága, működőképességének 
fenntartása, feladatainak magas szintű végrehajtása, fejlesztése érdekében 
szakterületükön tettek és tesznek nap, mint nap. Úgy ítéljük meg, hogy az 
állomány felkészültsége, hivatás és szakmaszeretete szilárd és megbízha-
tó alapot jelent az elkövetkezendő időszak feladatainak eredményes vég-
rehajtásához.  

Nem utolsó sorban az Önök magas színvonalú tevékenysége is köz-
rejátszott abban, hogy a NATO hazánkba, pontosabban a pápai repülő-
bázisra telepíti C–17-es szállítórepülőgép-flottáját. Ezzel Pápa egy olyan 
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regionális központtá válik, amelynek tevékenysége kihat a szövetség 
egészének logisztikai ellátására.  

A feladatok, amelyek Önök előtt állnak, kitartást, áldozatkészséget 
és hivatástudatot követelnek. Ehhez kívánunk Önöknek szakmai sikere-
ket, katonaszerencsét, erőt és egészséget, családjaik körében sok örömöt, 
boldogságot. 

Havril András vezérezredes               Dr. Szekeres Imre  

 

 

Az ünnepségsorozat nyitó ünnepi állománygyűlése  
a HM Fejlesztési és Logisztikai Ügynökség, valamint  

az MH Összhaderőnemi Parancsnokság közös szervezésében  
2007. december 17-én Székesfehérváron volt. 
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Az ünnepi állománygyűlésen kitüntetések, elismerések átadására 
került sor, melyeket Dr. Szeredi Péter HM kabinetfőnök, Mikita János 
mk. altábornagy vezérkarfőnök-helyettes, Dr. Horváth József dandártá-
bornok HM FLÜ vezérigazgató, Benkő Tibor vezérőrnagy MH ÖHP 
parancsnokhelyettes adták át. 
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Az ünnepi állománygyűlés résztvevői a rendezvényt követően álló-
fogadáson vettek részt. 
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Az ünnepi állománygyűlés végén a Légierő Zenekar a résztvevők 
részére rövid műsort adott. Ennek keretében eljátszotta és eléneklte a 
„Logisztikusok indulóját” című szerzeményt, amivel a zenekar ismétel-
ten nagy sikert aratott.  
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Honvéd - logisztikus a mi nevünk.- 

Harcra - készen - várunk, és támogatunk - mi. 

Rajta magyar honvéd, vár a munka - ránk, 

Acélos - kezünkben - bízva, - bízzál - hát. Mert 

Tűz a mi szívünk - és láng a mi lelkünk, -  

Soha - lehetetlent - nem ismerünk - Mert 

Büszke szeretettel – nézzél – mi ránk. 

Honvéd - logisztikus - bajban - is barát! - Mert bajban - is barát! - 
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Az induló zenéjét és szövegét Katona János alezredes az MH ÖHP 
főkarmester szerezte, illetve írta, amely először 20003-ban a Katonai 
Logisztikusok napi központi állománygyűlésen hangzott el. A mű kottá-
ja és szövege korábban a Katonai Logisztika 11. évfolyam 2003. évi kü-
lönszámában (nyilvántartási számmal ellátott példány volt) megjelent, 
emlékeztetőként ebben a számban ismételten közreadjuk. 
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Magyar Ellátó Katonák emléktáblájának megkoszorúzása,  
Logisztikai Szakgyűjtemény megnyitója 

Az ünnepségsorozat kiemelt szintű rendezvényeként szerepelt a 
„Magyar Ellátó Katonák” emléktáblájának megkoszorúzása, vala-
mint az új helyén felállított „Logisztikai Szakgyűjtemény” (MÚZE-
UM, cím: MH Logisztikai Ellátó Központ 3. számú Raktárbázisa 
(volt Hadtáp Anyagellátó Központ), Budapest, XIII. Lehel utca 41. 
megnyitása 2007. november 29-én.  
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ZMNE Konferencia 

Ugyancsak a „Katonai Logisztikusok Napja” rendezvénysoro-
zathoz, valamint a „Tudomány Ünnepéhez” kapcsolódva a Zrínyi 
Miklós Nemzetvédelmi Egyetemen a ZMNE BJKMK Katonai Lo-
gisztikai Intézet, valamint a Magyar Hadtudományi Társaság Logisz-
tikai Szakosztály szervezésében „A missziók logisztikai támogatásá-
nak időszerű kérdései” c. tudományos-szakmai konferencia 2007. 
december 06-ikán került megrendezésre. 
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Befejezésként álljon itt ismét egy idézet Hazuga Károly vezérőr-
nagy úr ünnepi beszédéből: „Az ellátó katonák munkája ugyanolyan 
fontos volt és fontos ma is, mint bármely más katonáé, de nem olyan 
látványos. Az acéllánc minden egyes szeme egyformán fontos ahhoz, 
hogy a lánc teljesítse feladatát, s ha akárcsak egyetlen láncszem is hi-
ányzik, a lánc megszűnik láncnak lenni. Hiányozzék akár a lőszer, akár 
a fegyver, akár az üzemanyag és még sorolhatnám tovább, a harcfela-
dat nem teljesíthető.” 

 

 


